



Propuesta de los "tres grandes" sobre las elecciones en Alemania

Sugiere la creación de una Comisión neutral que investigue la posibilidad de unas elecciones democráticas

El delegado británico acusó a los rusos de haber forzado la división del país

PARIS.—Los «tres grandes» occidentales han propuesto ayer, en la Comisión Política especial, que Brasil, Islandia, Holanda, Pakistán y Polonia formen una Comisión neutral de la O. N. U. para determinar si existe efectivamente la libertad en todas las partes de Alemania y recomendar métodos para celebrar unas elecciones pangermanas verdaderamente democráticas.

El delegado inglés, sir Gladwyn Jebb, ha dicho que «debería ser razonable sugerir que a menos que aprobamos la pesimista doctrina de que el Este y el Oeste no pueden nunca encontrarse, la observación directa y desapasionada es la única forma de demostrar

«Rusia ha forzado la división de Alemania»

Dijo también que Rusia había forzado la división de Alemania al negarse siquiera a concertar un programa común de exportaciones e importaciones. Declaró también que los tres occidentales apoyan la campaña de Bolivia, Brasil, Colombia, Cuba y Uruguay para que se encargue a la Comisión de hacer recomendaciones sobre la forma de realizar elecciones en Alemania, y otra de Canadá, Dinamarca, Islandia, Noruega y Holanda para que la Comisión averigüe si puede cumplir su tarea.

Los patrocinadores de esta última campaña quieren que la Comisión vaya a Berlín y establezca contacto personal con los cuatro altos comisarios, en vez de comunicarse por carta.—EFE.

Los nuevos beneficios para familias numerosas hay que solicitarlos antes del 15 de enero

MADRID.—Publicado en el «Boletín Oficial del Estado» del día 15 del actual el decreto-ley de 7 de los corrientes sobre concesión de beneficios a titulares de familias numerosas, por lo que se refiere a la tarifa primera de la contribución de Utilidades, se llama la atención a los interesados en relación con lo preceptuado en el artículo 7.º en cuanto a la obligación que tienen de solicitar nuevamente los beneficios que les corresponden antes del día 15 de enero de 1952, a tenor de la norma segunda del número segundo de la orden del ministerio de Hacienda de 12 de junio de 1944.

El tiempo en España

PARTE METEOROLOGICA NACIONAL

Se han producido en el día de ayer débiles precipitaciones en escasos puntos del Centro y Levante, reinando, en general, buen tiempo en el resto.

Tiempo probable.—Lluvias débiles en Extremadura, Andalucía y cuenca del Duero, afectando a regiones aisladas y poco intensas. Gielo bastante nuboso en general. Temperatura superior a la normal en estas fechas.

tratar si cualquiera de las dos partes interesadas sufre de defectuosa visión o si, concebiblemente, sufren las dos».

Excluyó la posibilidad de resolver la cuestión de Alemania mediante conversaciones exclusivamente alemanas. «En teoría—dijo—, esto parece razonable; pero en la práctica, la población alemana oriental no tiene administración que sea representante de sus deseos. La administración de Alemania oriental—insistió—se llama a sí misma República democrática. En la rara terminología del comunismo internacional el nombre de cualquier organismo o concepto siempre indica justamente lo contrario». EFE.

Pleno de la Mancomunidad de Diputaciones

Próxima publicación de los Reglamentos de la ley de Régimen Local

MADRID.—Ayer se ha reunido en el salón de actos de la Diputación Provincial de Madrid el Pleno de la Mancomunidad de Diputaciones, al que han asistido los presidentes de las Corporaciones Provinciales de Orense, Barcelona, Burgos, Sevilla, Santander, Huesca, Alicante, Teruel, Toledo, Almería, Murcia, Lugo, Málaga, Coruña, Cáceres, Soria, Guadalajara, Cádiz, Baleares, Valencia, Tenerife, Jaén, Gerona, Tarragona, Córdoba, León, Logroño, Guipúzcoa, Vizcaya, Salamanca, Badajoz, Cuenca, Asturias, Pontevedra y Avila.

Presidió la reunión el marqués de la Valdavia, presidente de la Diputación Provincial de Madrid.

Después de aprobarse el orden del día, en el que figuraba el presupuesto ordinario de gastos e ingresos de la Mancomunidad de Diputaciones para el ejercicio de 1952, que asciende a 68 millones de pesetas, informó don José Farfán, director del Banco de Crédito Local, sobre el desarrollo del empréstito de 550 millones a la Mancomunidad para construcción de caminos vecinales.

En el turno de ruegos y preguntas intervinieron los Presidentes de las Diputaciones Provinciales de Soria, Jaén y Sevilla sobre el problema que se ha planteado a las Diputaciones con motivo de la nueva disposición dictada por el Ministerio de Hacienda, en virtud de la cual recaen sobre las Diputaciones el coste total de las estaciones de enfermos mentales, que era compartido con los Ayuntamientos de la provincia. Interviene para aclarar este tema y ofrece una nota optimista de posible solución el presidente de la Diputación Provincial de Jaén, quien anunció que en breve, por el Ministerio de la Gobernación, será creado un Patronato de Asistencia Psiquiátrica y que por tanto, será este nuevo organismo a quien corresponderá resolver toda esta cuestión.

ción relacionada con los enfermos mentales.

El presidente de la Diputación Provincial de Barcelona, después de dedicar un saludo al nuevo director de Administración Local, habló sobre el problema que más preocupa a las Diputaciones Provinciales y que, como es sabido, se refiere a la escasez numérica, que impide la realización de iniciativas y el cumplimiento de obligaciones mínimas. Dijo que esta cuestión se resolvería desde el momento en que se enfocase el problema con una visión de conjunto que recogiera la necesidad de gravar la riqueza radicante.

El marqués de la Valdavia contestó a todos los oradores haciendo partícipe de las preocupaciones expuestas, al mismo tiempo que hacía llegar a sus compañeros la seguridad de que por el Gobierno serían solventados estos problemas. También dió cuenta de que la subvención anual que reciben las Diputaciones para reparación y conservación de caminos se aumenta de 50 a 75 millones de pesetas.

Antes de terminarse la reunión se personó en la misma el director general de Administración Local, señor García Hernández, a quien el marqués de la Valdavia saludó e informó sobre los problemas tratados. El director general se dirigió a los señores presidentes anunciando la próxima publicación de los Reglamentos que han de desenvolver la ley de Régimen Local, sin perjuicio de una posible revisión de ésta en la parte que fuere necesario.

Hidalguía. Generosidad. Espíritu cristiano. Hombría de bien. Fraternidad católica. Altezas de mira.

Todo eso supone y demuestra el donativo que entreguemos en la Campaña de Navidad

Inusitado movimiento marítimo en el puerto de Barcelona

BARCELONA, 18.—Durante estos últimos días, han entrado en el puerto barcelonés doce vapores extranjeros y veinte españoles, además de los correos que habitualmente hacen su servicio ordinario.

Entre los barcos extranjeros, merece destacarse el transportista norteamericano, que, hace breves días descargó en este puerto ciento setenta tractores para la agricultura española y mil quinientas balas de algodón.—(Cifra).

Los franceses son grandes consumidores del turrón español en Irún.

IRUN, 18.—Los distintos establecimientos comerciales de esta capital presentan ya en estos días magníficos escaparates, totalmente llenos de turrones de las diversas especies, puesto que los franceses son entusiastas consumidores de estos productos españoles, que compran en grandes cantidades.—(Cifra).

Santayana desearía haber escrito sus obras en español

ROMA, 17.—Ha celebrado su 88 aniversario el filósofo Jorge Santayana, español de nacimiento, pero que desde muy joven estuvo en los Estados Unidos y escribió sus obras en inglés.

El profesor de la Universidad de Harvard, cuyas facultades intelectuales permanecen incólumes, declara que está procediendo a la revisión de su obra «The life of reason»—«La vida de la razón»—para publicarla en un volumen; la escribió en cinco. A ese propósito, manifiesta que no ve ahora tan fácil de explicar las cosas como cuando salió de su pluma esa obra, considerada por muchos la mejor del filósofo.

Santayana dijo que lo único que lamenta es no haber sido escritor español: «Desde luego hablo y escribo en español, pero si volviera a empezar me ocuparía más de mi idioma. Creo que debí escribir mis poesías en español y que hubiera sido mejor. Mi inglés es muy pobre».

Homenaje a los juristas españoles en nuestra Embajada del Perú

LIMA, 18.—En la Embajada de España en el Perú, ha ofrecido un almuerzo en honor de los juristas españoles, que asistieron a los actos organizados con motivo del Cuarto Centenario de la Universidad de Lima.

Con el embajador español, presidió el acto el ministro peruano de Asuntos Exteriores.—EFE.

Churchill irá a Moscú para entrevistarse con Stalin

Con ello se trata de poner fin a la actual "guerra fría"

PARIS, 18.—En la reunión sostenida esta mañana en esta ciudad entre el primer ministro británico, Winston Churchill, y el jefe del Gobierno francés, René Pleven, con asistencia del ministro de Asuntos Exteriores de este último, Schuman, se adoptó el acuerdo de realizar las gestiones para celebrar una entrevista en Moscú, con el jefe comunista de la Unión Soviética Stalin, al objeto de tratar de poner fin a la «guerra fría» actual.

En la extensa agenda de las reuniones a celebrar en esta capital entre Churchill y Pleven, figuran importantes y numerosos asuntos.—EFE.

Respuesta enigmática de Schuman después de la reunión

PARIS, 18.—Preguntado el ministro francés de Asuntos Exteriores, Schuman, después de la entrevista celebrada en esta capital por Churchill sobre el rumor de un próximo viaje de éste a Moscú, con el fin de entrevistarse con Stalin, Schuman respondió enigmáticamente: «No habla uno de una visita, mientras no se sepa como ha de ser recibido».—EFE.

Pleven aprueba la pretendida visita de Churchill a Moscú

PARIS, 18.—A mediodía de hoy, se ha hecho público oficialmente, que René Pleven, ha dado su aprobación a la pretendida visita del primer ministro inglés, a Moscú, con el fin de

tratar con Stalin de poner fin a la actual «guerra fría».—EFE.

Rusia sigue oponiéndose al ingreso de Italia, en la O. N. U.

PARIS, 18.—Esta mañana se ha reunido en esta capital el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas, con el fin de tratar sobre la admisión de nuevos países, como miembros.

En esta reunión, la Unión Soviética, ha continuado mostrándose opuesta a la admisión de Italia, en tanto no sean admitidos otros países, propuestos por Rusia.

A pesar de la oposición moscovita, fué efectuada la votación, con dieciocho votos a favor, uno en contra y dos abstenciones, acordándose por lo tanto admitir la propuesta de que se estudie la admisión de Italia.

Francia, por su parte, propuso la admisión del Viet-Nam en el seno de las Naciones Unidas.—EFE.

Adenauer se reúne con el jefe de la oposición, después de tres meses

BERLIN, 18.—Por primera vez desde hace tres meses, el jefe de la Alemania occidental, canceller Adenauer, ha celebrado una reunión con el jefe de la oposición, del Partido socialista, con el fin de tratar sobre el programa presentado por Adenauer, sobre el Plan Schuman. Después de la entrevista, el jefe de la oposición declaró que no había experimentado ningún cambio de opinión, con respecto al citado Plan.—EFE.

Los comunistas, en Panmunjon, acceden al intercambio de prisioneros

Entre los norteamericanos en su poder figura un general y un corresponsal de guerra

PANMUNJON, 18.—Por fin, los comunistas han accedido a presentar sus listas de prisioneros aliados con el fin de poder llevar a cabo el intercambio propuesto por los delegados de las Naciones Unidas que negocian las condiciones sobre un posible cese de hostilidades en Corea.

Con ello se ha puesto fin al punto cuarto de las condiciones del armisticio.

Los comunistas entregarán, entre los prisioneros aliados, al ge-

neral norteamericano que se dió como desaparecido en el mes de julio de 1950, así como a un corresponsal gráfico de la «United Press».

En las listas entregadas por los oficiales de las Naciones Unidas correspondientes a los prisioneros en su poder figuran ciento treinta y dos mil cuatrocientos setenta y cuatro nombres, entre los que se encuentran incluidos todos los que poseen hasta el día 13 de este mes.—EFE.

Dos ingenieros alemanes construyen un refugio contra la bomba atómica

BERLIN, 18.—Dos ingenieros de la Alemania occidental, han terminado la construcción de un refugio contra la bomba atómica, cuya capacidad es para veinticinco personas.

Estos refugios, que están dotados de agua potable, luz eléctrica y una cocina, costará unos diez mil marcos, pero sus inventores creen que, construidos en serie, su coste será más reducido. Se asegura que son invulnerables a toda acción de gases asfixiantes y materias radioactivas.—EFE.

Entrega de despachos a la XV promoción de especialistas en la Escuela Naval de Guerra

MADRID, 18.—Esta mañana se ha celebrado en la Escuela Naval de Guerra, el acto de entrega de los correspondientes despachos a los oficiales que acaban de finalizar sus estudios de especialistas de Marina.

Al acto asistieron los ministros de Marina y subsecretario de la

Ladrones de telas

BARCELONA.—La Policía ha detenido a José Luis Crespo, Diego Muñoz Jiménez y Juan José Cotina, autores de un robo de telas cometido hace unos días en unas pañerías. Para llevar a cabo el hecho rompieron la luna de un escaparate, valorada en unas 25.000 pesetas. Los citados maleantes son ladrones profesionales que han actuado en Madrid y Valencia, trasladándose después a Barcelona.—(Cifra).

Descarrilla un vagón de mercancías

PEÑARROYA.—En el kilómetro 269 de la línea férrea de Madrid a Badajoz, entre las estaciones de El Madroñar y Almendraejo, descarriló un vagón de mercancías. No ocurrieron desgracias personales. Por este motivo, el correo Madrid-Badajoz llegó a Almorchón con cinco horas de retraso.—(Cifra).

Aplastado por un carro

YECLA.—En el kilómetro 15 de la carretera de Yecla a Villena volcó el carro conducido por Domingo López Moreno, de dieciséis años, que resultó aplastado por el vehiculo y murió instantáneamente.—(Cifra).

presidencia, con el almirante director general de Marina, de la Escuela y profesores y alumnos de la misma.—(Cifra).



INTERESES PROVINCIALES

Recogida de remolacha

INFORMACION DEPORTIVA

Copa Avila 1951-52

Resultado del arqueo celebrado en el mes de noviembre último de los fondos pertenecientes al Asocio de la Extirpación de la Universidad y Tierra de Avila:

Existencia en fin de octubre, 11.326,51 pesetas; ingresos realizados durante el mes, 7.883,25. Total cargo 19.209,76.

Importando los pagos realizados en fin de noviembre de pesetas 16.138,73.

Desafinación

Los pobres músicos municipales, tienen cobrados dos mil reales. Por consiguiente con los cien duros ya pueden todos salir de apuros. ¡Quilientas plumas! ¡quien las cogiera! ¡cuando polvo presto las diez! ¡Diez mil perrillae! ¡qué atrocidad! ¡deslumbrado mucho tal cantidad. Pues el alcalde se las ha dado; y estará el hombre tan descanzado. Pues él la culpa no la tendría, más los sujetos con armonía cuando cualquiera desafinaba, con el alcalde lo comparaba.

“El Imperio de las máquinas”

de hacer punto, de coger puntos a las medias y forrar botones ofrece al público en general sus nuevos modelos 1952 a precios sin competencia. Facilidades de pago. 10 años garantía. Distribuidor: ANGEL JIMENEZ Travesía Santiago, 5. AVILA

Peletería Fernández

Presenta la más extensa colección de abrigos para señora y niños. Exposición y venta: San Roque núm. 7, 1.º Izquierda

Pollitos vigorosos

pollas varios meses. Santa Filomena. Teléfono 35 07 60. Catálogo gratis. Apartado 1.250. MADRID

Al igual que en patatas y en lana, es objeto de otro general clamor la recolección y entrega de remolacha en básculas de las distintas Azucareras actuantes en esta provincia, donde la producción es nueva, de hace, todo lo más, cuatro temporadas y que tomó un auge insospechado a partir de la publicación de la primera circular de Reservas, de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, de quien, dicho sea de paso, tanto malo se ha dicho y jamás se la aplaudió por lo bueno que hizo,—hoy pongo por caso esta disposición, base del surgir de potentes regadíos en esta y otras provincias, que no se hubieran llevado a cabo sin esta ayuda.—

El clamor de los nuevos productores de remolacha, se produce por el peso en las básculas, por el descuento que suele aplicarse y por la suspensión temporal de la recogida.

Es claro, en mantillas, quizá dando nuestros primeros pasos en materia remolachera, tratando un cambio con personal de las azucareras, viejo y ducho en ello, no tiene de extraño que en nuestra provincia, sin un mentor que les ayude y les proteja, no diré que lo sean, pero sí se crean defraudados muchas veces en sus esperanzas.

Y vamos al grano:

En EL DIARIO DE AVILA de ayer se publica una nota—sólo hemos visto ésta publicada—de la Cooperativa de Cultivadores de remolacha de Castilla la Vieja, dándoles cuenta de una resolución del Ministerio de Agricultura, en que dice «no haber lugar a aplicar en masa el artículo 24 del contrato oficial vigente, etc.».

Pero es claro, nuestros cultivadores de remolacha, en su mayor parte, podríamos decir que un 95 por 100, no conocen del contrato oficial, más que el firmado con las azucareras, donde únicamente determinan nombre y apellidos del productor, superficie y precio, y «con las demás condiciones previstas en el modelo de contrato oficial establecido por orden del Ministerio de Agricultura de 16 de marzo de 1950 con la única excepción de las modificaciones que se introducen por orden del mismo Ministerio de 17 de febrero de 1951 (B. O. del Estado del 22.)».

Y claro es, cuando algún productor (de nuestra provincia, se entiende) de los «laídos y escribidos», se lee el contrato y quiere saber cuáles son sus derechos y sus demás obligaciones, pueda irse a su Ayuntamiento, donde caso de tener «B. O. del Estado», no encuentra en la última disposición, febrero, más que la modificación de artículos y cita de otra anterior disposición, y así tendría que seguir para llegar definitivamente a buscar en el «B. O.» correspondiente a 2 de febrero de 1948, el modelo de contrato vigente en 1949-50, con modificación en 1950-51 en cláusulas 5.ª y 6.ª y modificación de las 2.ª, 15 y 24 en la campaña de 1951-52, por citada orden de 17 de febrero último, la modificación existente, para llegar a saber entre otras muchas obligaciones y derechos

1.º Que las Azucareras (art. 10 del contrato oficial) tienen obligación de avisar al principio de la campaña con tres días de anticipación y asimismo el plazo mínimo, que deberá permanecer abierta la recepción, como también se publicará la suspensión de la recepción también con tres días de anticipación por lo menos y todo ello mediante bandos y anuncios en las básculas.

2.º Que el peso de la remolacha entregada se hará a presencia del que conduzca la mercancía y que éste o el cultivador tiene derecho a la comprobación de la báscula por sí o por representante.

3.º En su art. 14, el contrato oficial determina que el descuento por tierra será siempre correspondiente al que lleva la remolacha y en tiempo normal procurará el cultivador no exceda del 8 por 100 o del 12 cuando la tierra esté húmeda por lluvias, y tendrá derecho la fábrica a no recibir la remolacha hasta que no se presente en estas condiciones.

Pero hay que decirle al propietario de la remolacha, que para determinar el descuento por tierra, es obligatorio, y así lo determina el contrato oficial, art. 14 párrafo 4.º, que todos los equipos receptoros tienen forzosamente que tener «una basculilla» que servirá para, caso de no encontrar conforme el descuento por tierra, tomar al azar por encima del tercio inferior de la remolacha a entregar, por medio de horca, una muestra cuyo peso total no será inferior a cinco kilos, ésto ha de hacerse por las dos partes y es de suponer, aunque no lo dice el contrato, que se pesará la muestra, se lavará seguidamente y se recortará la hoja si la lleva y vuelta a pesar, ello dará claramente el descuento que por tierra, etcétera, ha de hacerse a toda la partida a que corresponde la muestra.

4.º Por último, es obligatorio que para el cierre definitivo de básculas se anunciará con diez días de anticipación, también por los mismos medios, pero sin interrupción durante ellos, al recibir la remolacha a presentar.

Y he aquí poco menos que extractados los derechos del productor en este aspecto y no los decimos las obligaciones porque de ello estamos seguros que sin necesidad de decirselas se las hacen saber y observar los funcionarios de las Azucareras.

Con ésto, conociendo a nuestros productores, aún infantiles en la producción de remolacha y conociendo la «vejez» de las Azucareras (más sabe el diablo por viejo...) he creído oportuno hacerme eco y espero se haga público en EL DIARIO del clamor «remolachero», clamor que se basa no solo en los «supuestos» abusos del peso y descuento por tierra, sino en la suspensión de la recepción de remolacha, cuando hay muchos que la tienen fura de la tierra por no tener conocimiento de que no se iba a recibir.

Y no está de más añadir que son tres las Azucareras contratantes—General, Santa Victoria y Ebro—y que ésta sola es la que hoy recibe, a la disposición oficial publicada en EL DIARIO y a que primeramente aludo no se cumple, por esta disposición se obliga a cada Azucarera a recibir ella misma el contratado. Si no se hace así es por la falta de unión entre los propios cultivadores, que tienen derecho a nombrar vigilantes que inspeccionen todo ello, pero ¿por qué en nuestra provincia donde la «culpables» del incremento de producción es la Comisaría de Abastecimientos y Transportes, no se encarga ésta del cumplimiento de lo dispuesto por unos y por otros, léase productores o Azucareras? ¿Quién mejor?

SOHAGAR.

En la mañana del domingo, en el Campo de San Antonio se jugó el primer partido de la segunda jornada entre los equipos Juventud Obrera y RENFE, ganando los ferroviarios por un tanto a cero.

El partido resultó entretenido. En el primer tiempo dominó la Real pero en la segunda parte toman la iniciativa la J. Obrera pero con tan malos rematadores, que en varias ocasiones, con el portero batido y solos ante el marco fallaron tantos que eran verdaderamente más difíciles el no hacerlos. La Real mereció la victoria principalmente por el entusiasmo que la anima y además porque jugó mejor que su contrario.

Arbitraje bueno.

Por la tarde jugaron el U. D. Piquito y la Canturia «San Juan de la Cruz» ganando la Canturia 7 a 2. Desde un principio se vió un juego alegre y de completa ligazón de líneas. Los dos equipos jugaron un partido bueno; salvo desde que el árbitro empezó a no saber por donde se andaba, consecuencia de ello fué el juego duro que comenzó con pequeñas cos

llas para más tarde convertirse casi en batalla campal.

El derribamiento del Piquito llegó con el cuarto gol, y a partir de este momento salvo en erráticas atalayas el dominio corrió a cargo del «San Juan de la Cruz» Da este encuentro emocionante en el que los dos equipos jugaron cuanto pudieron el marcador con sus claros números dice el resto de esta reseña; salvo que el árbitro no tuvo ni idea de lo que hacía y creamos que ni para lo que estaba allí. Arbitraje como el que presenciáramos ayer son los que traen lesiones, incluso enemistades entre equipos y jugadores.

Es de destacar la deportividad de Rivilla magnífico jugador de U. D. Piquito que en todo momento supo estar al margen del juego sucio y el extremo izquierdo de la Canturia «San Juan de la Cruz» que es un velocista imponente.

Clasificación

	J	G	E	P	F	C	P
S. J. de la C.	2	2	0	0	14	5	4
Piquito....	2	1	0	1	7	8	2
RENFE....	2	1	0	1	4	7	2
J. Obrera...	1	0	0	1	0	1	0
At. Castilla.	1	0	0	1	1	5	0

Resultado de los partidos del IV Grupo

(SERVICIO ESPECIAL DE LA AGENCIA «LOGOS»)

Cuatro Gaminos, 6; Tomelloso, 1

Madrid, 17.—Por la mañana se jugó con mal tiempo y poco público en el campo de Vallehermoso. El partido fué en general aburrido y escaso de técnica. Bastante bronco y repleto de incidentes al final por culpa del árbitro que toleró el juego subterráneo de ambos bandos.

En la primera mitad, el Tomelloso estuvo a la defensiva dominando por ello mucho en los primeros minutos el once local. Después ante la ineficacia de la delantera canaria, el equipo manchego se decidió a atacar y a los 20 minutos una buena jugada del extremo izquierdo Villaseca fué rematada de cerca por Sebas de un tiro cruzado que no pudo evitar el portero. Con dominio alterno terminó la primera parte y este resultado.

En la segunda el juego fué igualado en general, pero con mejor clase del Tomelloso. Se endureció mucho el juego tolerado por el árbitro y a los 22 minutos el Cuatro Caminos marcó el empate de penalty lanzado por Tástalo. El juego se hizo agresivo y en los últimos minutos dominó el Tomelloso. Matqués agredió a García siendo expulsado del terreno y después Abella hizo repetidas fal-

tas a Hernández, y en una de ellas se agredieron siendo expulsados los dos del campo.

Destacó por el Tomelloso la línea de medios, los extremos y el interior derecho. Por el Cuatro Caminos Núñez, Rubio y Sánchez z. Arbitro muy mal Sánchez Girón. Afineaciones:

Cuatro Caminos: Rubio; Núñez, Abella, Serrano; Muñoz, Bermejo; Sánchez, Marianta, Matqués, Montalvo, Tástalo.

Tomelloso: Ross; Rey, Tori, Díaz; Manchado, García; Bayon, Castriello, Hernández, Sebas, Villaseca.

Valdepeñas, 4; Miguel de Prado, 0

Valdepeñas, 17. — Miguel de Prado: Paulino; Nieto, Recalde, Narce; Iván, Chiqui; Valentín, Gallego, Diego, Antofito, Albino.

Valdepeñas: Medina; Carlos, Gaspar, Díaz; Antonio, Gracie; Suárez, Urosa, Rodríguez I, Cabrera, Rodríguez II.

Desde el primer momento se vió la superioridad del equipo local que dominó por completo en el primer tiempo, creando situaciones de peligro en la meta defendida por Paulino. En este primer tiempo fueron marcados dos tantos por el Valdepeñas, obra de Rodríguez I.

En el segundo tiempo el juego resultó más nivelado por la lesión de Díez, lo que hizo que prácticamente los locales jugaran con solo diez hombres. Los visitantes realizaron esfuerzos por dominar al Valdepeñas, pero no lo consiguieron y el equipo local marcó otros (Continúa en 3.ª página)

Polluelos, 10; primeros premios Feria del Campo. «Granja Yegros». San Mateo, 23. Madrid

ESTUDIE POR CORRESPONDENCIA CULTURA GENERAL-IDIOMAS

PIDA FOLLETO GRATIS

ACADEMIA CCC

• APART 108 SAN SEBASTIAN •



VIDA RELIGIOSA

La fiesta de la Inmaculada

Con brillantez y fervor acostumbrado, se celebró la festividad de la Santísima Virgen Inmaculada. Las misas de comunión se vieron concurridísimas, llamando poderosamente la atención el número de comulgantes.

A las 11 celebró la misa solemne el señor cura Ecónomo, don Félix Rodríguez con asistencia de todas las autoridades locales invitadas a los actos religiosos por la Congregación de Hijas de María. Ocupó la sagrada Cátedra el M. I. señor don Juan Antonio Moreno, que cantó con encendido celo y profundidad magistral el Dogma

Mariano. Intervino brillantemente en la Santa Misa la Schola del Seminario.

Por la tarde a las 5, se celebraron los solemnes ejercicios del Rosario y Novena y a continuación la procesión por el itinerario acostumbrado presidida por las autoridades y acompañada por numerosos fieles.

Ha sido bellamente restaurado y adornado con artístico gusto de madera el Santísimo Cristo colgado de antiguo junto a la pila del agua bendita de la puerta de entrada. Una nueva restauración que aumenta la belleza y el decoro de nuestro hermoso templo parroquial.

(Continúa en 3.ª página)

En su hogar imprescindibles Unos Reyes prácticos de Casa TORRALBA le darán la satisfacción de haber empleado bien su dinero

Misales, medallas, cartezas de documentos y de colegial, cabases y plumiers, escribanías, kempis finísimo surtido, juegos completos de despacho y carpetas auxiliares, afilalápicos en prácticas figuras, estuches de lápices de colores gran surtido desde los modelos de lujo a los más económicos. Variadísimo surtido de cuentos. Y su insuperable selección de satilográficas y bolígrafos, últimos modelos primeras marcas y un sin fin de modelos de tipo económico de gran resultado para estudiantes y escolares.

El modelo o la marca que usted desea la tiene TORRALBA a precio interesante

Vea nuestros escaparates y le mostraremos las marcas o modelos de que deseé con mucho gusto

Haga sus compras con antelación y se evitará las molestias de los últimos días

Le ofrecemos un sin fin de artículos más de útil aplicación de los que no podemos indicarle en estas líneas

TORRALBA. Imprenta, Librería, Objetos de escritorio.

ARTICULOS DE FUMADOR Despacho: PLAZA DE LA VICTORIA, 15. — AVILA. — Teléfono 494.

Publicidad ALMANZOR

RECUERDOS

En una de esas noches de este nuestro invierno abulense tan conocido por su rigor, salí sin rumbo fijo y acompañado por mis pensamientos me encontré sin saber cómo fuera de esta ciudad entreteniéndome en la observación de las estrellas tan brillantes en esas noches de hielo.

Mis ojos fueron en busca de aquella estrella, mi favorita, aquella que cual dulce amante me acompañó tantas horas y tantas noches durante los años de nuestra guerra, en esas vigiliadas de guardia en las que tan intensamente se vivía. ¡Qué recuerdos y nostalgias, qué alegrías y tristezas! Era la centinela la estatua simbólica de la riqueza de valores morales, de la riqueza de ideales, convicción plena de la defensa de la verdad que defendían. En sus nostalgias, en sus quejas sabe recuerdos miraba y miraba hacia aquellas otras líneas tras las cuales escuso sufría y pensaba en ser querido, y por remediar o a lo menos amortiguar los sufrimientos allí estaba él dispuesto a todo cual nuevo cruzado había abandonado todo y todo lo daba.

No sé por qué me viera a mi memoria estos recuerdos tan varios mas ese otro yo de nuestra conciencia que todo lo quiere averiguar estuvo buscando en la soledad de mi regreso el por qué, el por qué de esto y cual nuevo Arquímides halló de repente la razón y grito su Futuro: Era la proximidad de las Fiestas de Navidad. ¡Qué semejanza! Al otro lado de las lides de la comodidad hay también trincheras que la dureza de la vida ha abierto, hay alambradas de espino que el dolor puso en el camino, hay detrás de esto otros semejantes, otros desdidos, otros hermanos en la caridad y amor de Dios que sufren, que carecen de casi todo o desgraciadamente de todo, a los que tenemos el deber y la responsabilidad de ir a ayudar.

Vencimos aquella campaña con renuncia de muchas cosas aun con la de nuestra propia vida y no puede uno por menos de preguntarse: ¿es posible que esta otra campaña de Navidad que ya se ha iniciado y que nos espera, no vayamos a darla igualmente un fin victorioso. Ahora se nos pide mucho menos, se nos pide unos bienes temporales para dárselos a aquellos nuestros hermanos pobres pero tan ricos en valores morales y primeros combatientes en su lucha contra la adversidad y el sufrimiento.

Debemos percatarnos de la obligación de dar hasta el máximo no unos mal llamados donativos sino ayudas de todo género para que estos nuestros semejantes puedan seguir mejor pertrechados en la primera línea de combate contra la desventura.

Hay pues una campaña de Navidad iniciada, hay unos hermanos en desventajosa situación que piden nuestra mano y nuestra ayuda y por ello hemos de acudir con ese espíritu de verdadera hermandad que en aquel julio nos unió y que ya hace veinte siglos Dios hecho hombre nos enseñó con su ejemplo al darlo todo por nosotros.

(Viene de 2.ª página)
VIDA MUNICIPAL

En la última sesión del Pleno del Ayuntamiento se adoptaron entre otros los siguientes acuerdos:

Iniciar el expediente de construcción de las viviendas para Maestros Nacionales, medida que al resolver el problema personal de estos funcionarios y ayudar a aliviar el de las viviendas, significa también un gran alivio para la economía municipal.

Subvencionar las clases de adultos de las Escuelas Nacionales, con lo que el Ayuntamiento de Arenas se suma a la campaña oficial contra el analfabetismo.

Conceder un modesto auxilio económico al laureado artista local Victorio Rodríguez, a fin de ayudarle a realizar prácticas y estudios de perfeccionamiento.

Elecciones

Por el último tercio—al cultural—ha resultado elegido concejal del Ayuntamiento, el industrial don Juan Díez, que con don Manuel Morano Fuente, elegido por cabezas de familia y don Santiago Nieto García, elegido por el tercio sindical, constituyen la renovación del Ayuntamiento en el período electoral que acaba de realizarse.

Campaña de Navidad

Bajo la presidencia del señor alcalde se ha constituido la Junta para la Campaña de Navidad. La Junta conoció los propósitos y gestiones del señor alcalde y todos los reunidos manifestaron su decisión de cooperar a ellos hasta conseguir que la presente Campaña iguale, si no supere, los espléndidos frutos de la del año pasado. Daremos cuenta a nuestros lectores del resultado de esta Campaña de Navidad en la que Arenas dejará bien alto el pabellón de su fina sensibilidad cristiana.

De Sociedad

En Camdejada, por los señores de Alonso Sancho (don Daniel) nuestro estimado amigo y convicido y para su hijo don Carlos Procurador de los Tribunales, fué pedida a los señores de Carrasco Sarasqueta, (don Fernando) la mano de su encantadora hija Carme. Entre los novios se cruzaron valiosos regalos. La boda ha sido



DICIEMBRE

Día 19, Miércoles.—Témporas. Santos Timoteo, Nemesio, Darío Zósimo; Fausta.

La misa y oficio divino son de miércoles con rito simple y coor morado.

Hombres de Acción Católica

Todos los miércoles, de ocho a nueve de la noche, se celebran Circulos de Estudios Interparroquiales en el domicilio social del Consejo Diocesano, San Segundo número 42. Se suega puntualidad.

Nuestra Señora de la Portera

San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portera del Cielo.

Todas las tardes, a las cinco, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación y Visita al Santísimo, Visita a la Santísima Virgen, reserva y Salve Regina.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: 1.º estado 7. Sorteo del día 17 de diciembre. Premiado con 50 pesetas el número 272. Y con cinco pesetas los terminados en 72

fijada para los primeros días del próximo mes de enero.

El tiempo

Después de largos días de extraordinaria crudeza, ha comenzado el buen tiempo de Arenas con la deliciosa temperatura que aumenta los encantos de nuestro benigno y acostumbrado clima invernal.

De Abastos

Mejoran los precios. Al lado de la baja natural, se aprecia en algunos artículos un descenso extraordinario que obedece a un plausible pugilato comercial. Cerca queda el pueblito de Toledo donde puede uno afaitarse gratis. Que siga el fenómeno.

S. S.

Magnífica jornada pro Seminario nuevo en Olmedo

Don Eduardo Ruíz Ayúcar pronunció una interesantísima conferencia

“Las cantidades que más estimo son las de los niños, porque son producto de muchos sacrificios”, dijo el excelentísimo Prelado

El domingo, día 16, tuvo lugar en la villa de Olmedo una fervorosa jornada pro Seminario nuevo.

A las once de la mañana, llegaba el excelentísimo Prelado, acompañado por el prestigioso abogado de esta ciudad, don Eduardo Ruíz Ayúcar y el canónigo de la Catedral M. I. señor don Luis Serna.

Esperaban al excelentísimo Prelado el señor cura párroco revestido de capa pluvial, señor juez de Instrucción del Partido, las autoridades locales presididas por el señor alcalde y numeroso público que llenaba la amplia iglesia de Santa María y el pórtico de la misma.

También esperaba al excelentísimo Prelado un grupo de seminaristas llegado de Avila, en frente de los cuales venía el M. I. señor don Teodoro García Robledo, canónigo lectoral de la Catedral y delegado episcopal para las obras del Seminario, así como una nutrida representación de Padres Dominicos del Colegio de la Mejorada, con el padre rector del mismo a la cabeza.

La misa solemne

Acto seguido tuvo lugar la misa solemne que celebró el señor cura párroco, asistido por los señores capellanes de los conventos de religiosas de la villa.

El templo presentaba un aspecto magnífico, materialmente ocupado por la masa del pueblo y las nutridas representaciones de Acción Católica que habían venido de pueblos comarcanos.

Después del Evangelio subió a la cátedra sagrada el M. I. señor don Luis Serna, quien pronunció un bellísimo sermón sobre la influencia del sacerdote en la vida religiosa y social de los pueblos.

Entusiasta acto público

Seguidamente, y en el Salón «La Esperanza», generosamente cedido por sus propietarios para este acto, se celebró un acto público, que resultó admirable.

En la presidencia se hallaban nuestro amadísimo Prelado, excelentísimo señor don Santos Moro, el señor juez de Instrucción, señor alcalde de Olmedo, señor jefe de Línea de la Guardia Civil, R. P. Rector de la Mejorada, y los oradores que habían de tomar parte en el acto.

El salón estaba materialmente abarrotado de público, incluso las amplias tribunas, presentando animadísimo aspecto.

Tras de una breve presentación del acto y de los oradores, hizo uso de la palabra

Don Eduardo Ruíz Ayúcar

Comienza diciendo que va a hablar con el título de padre de familia.

Expone la gravedad e importancia del deber que los padres tienen de educar a sus hijos cristianamente, y, sobre todo, en cuanto respecta a la elección de estado, para hacer una bella apología de estado de celibato consagrado al servicio de Dios y de las almas.

Fija su atención en el sacerdocio institución tan arraigada en la naturaleza humana, que ha existido en todos los pueblos, aunque

Sabañones

No sufra más, emplee el maravilloso producto Preserbañón Júpiter. Venta en farmacias. (C. S. 1064)

con diversos nombres; expone cómo todos los pueblos han sabido ver en el sacerdote un vínculo de unidad, buscando en él a la persona más apta para dirigirlas y al mediador nato entre la humanidad y la Divinidad.

Concreta aún más su pensamiento, fijando la cuestión en el sacerdote católico, revestido de facultades impresionantes y a la vez perdonar los pecados, para consagrar el cuerpo de Cristo etc., haciendo ver la trascendencia de esta divina institución del Sacerdocio para la vida de los pueblos.

Expone la obligación de todos los católicos de ayudar a la Iglesia, víctima del inmenso latricinio de las desamortizaciones maratonianas, para que ésta tenga medios suficientes para la formación de sus sacerdotes, a tono con las exigencias de los tiempos actuales.

Apela a la caballerosidad cristiana de los habitantes de Olmedo, recordando aquel adagio que decía: «Quien señor de Castilla quiera ser, a Olmedo ha de tener» y exhortándolos a que, del mismo modo que Lope de Vega perpetuó la fama de «El Caballero de Olmedo» cada uno de ellos también un nuevo Caballero, al servicio de la Iglesia.

Don Teodoro García Robledo

Comienza llevado un cariñoso saludo de la gloriosa diócesis de San Segundo, forja de guerreros, héroes, sabios y santos, a este pedazo de ella, situado ya en los últimos confines.

Expone la necesidad que hubo de lanzarse a esta empresa, el estado actual de las obras, las dificultades que se encuentran y la urgencia de que todos los católicos se apresten a dar esta batalla, hasta ver coronada la empresa.

Exhorta a todos, y muy especialmente a los niños, a que trabajen con denuedo por el Seminario Nuevo, primeramente con oraciones, luego con profunda simpatía y cariño, y, por último, con su aportación económica, haciendo ver cómo el trabajar en este sentido es trabajar por su propio interés, y cómo lo que se pueda hacer en esto, no es nada; con lo que el Señor pide a otras almas, ni con lo que ellas le ofrecen al Señor con tanta generosidad.

El excelentísimo y reverendísimo señor obispo

El público, que había aplaudido con entusiasmo a los oradores precedentes, al levantarse para hablar el Prelado, le hizo objeto de una prolongada ovación.

El excelentísimo señor don Santos Moro comienza exponiendo la necesidad de hacer el Seminario, porque en el actual no caben en modo alguno los seminaristas actuales, y menos los que ha de haber para cubrir las nece-

sidades de la diócesis; número crecido que se requiere tanto para atender las vacantes en nuestras parroquias, como a la necesidad de mandar sacerdotes a América, según los deseos reiteradamente manifestados, del Santo Padre.

Exige también la construcción del Seminario el prestigio de nuestro centro docente, así como su importancia para la formación del carácter del sacerdote, pues para ello se necesita tener medios que hoy no tenemos y disponer de locales de los que hoy no podemos disponer.

Por eso los fieles tienen obligación de ayudar, puesto que el sacerdote es para el pueblo cristiano, a esta empresa en la que están interesadas todas las jerarquías, incluso la del Jefe del Estado y la del propio Romano Pontífice.

Habla de una manera especial para los niños, a los que dice que las cantidades que estima más son las de ellos, porque son producto de muchos sacrificios.

Termina dando normas prácti-

Contribuir a la Campaña de Navidad es un deber de solidaridad cristiana. No lo olvidos.

(Viene de 2.ª página)

dos tantos por Rodríguez II y Díez.

Destacaron por los vallisoletanos Chiquit, Antofillo y Valentín. Por los locales Gracia, Gaspar y Medina. Muy bien el arbitraje de Salas.

Gimnástica Segoviana, 4; Emeritense, 1

Segovia, 17.—En el primer tiempo dominó más la Gimnástica. Los extremeños jugaron duramente, siendo expulsado el delantero centro, Alcántara, por agresión a un contrario. Esta mitad terminó con uno a cero a favor de la Segoviana, marcado por Luengo.

En la segunda mitad, dominó al principio el Emeritense, pero después reaccionaron los locales y marcaron su segundo tanto por medio de Herrera. En un avance aislado de los extremeños, Nandi marcó el único tanto de los forasteros. En los últimos diez minutos dominó intensamente la Segoviana, que marcó sus dos tantos restantes por medio de Nandi y Mendaña.

El Emeritense bregó mucho, con gran entusiasmo, y no causó mala impresión, pero desdoló su actuación el juego brusco y violento que empleó en todo momento. La Segoviana hizo un buen partido en general. Arbitró regularmente González Pérez.

Segoviana: Montes; Aranda, Pilita, Delgado; Gómez, Cuesta; Nandi Mendaña, Herrera, Luengo, Núñez I.

Emeritense: Sánchez; Ledo, Caro, Zamorano; Lolino, Parra; Titi, Nandi, Alcántara, Botrán, Paquiqui.

Badajoz, 3; Iliturgi, 0

Badajoz, 17.—El primer tiempo fué de escaso juego dominando más el once local. Terminó con un tanto marcado por Pololo. En la segunda mitad dominó ampliamente el Badajoz y Velázquez

Kaleidoscopio

Nuevo rico

Un nuevo rico ha estado a punto de ahogarse en el mar. Un marinero que consiguió salvarle le hace en la playa la respiración artificial.

—¿Me está usted haciendo la respiración artificial?

—Sí—responde el marinero.

—¡No, hombre, no! ¡Hágamela natural! ¡Tengo dinero para pagarle!

cas para esta aportación de los fieles exhortándoles a que fomenten cuanto puedan las vocaciones sacerdotales.

Por la tarde

Después de la comida, hubo un cambio de impresiones con los sacerdotes y autoridades de Olmedo y pueblos cercanos, siendo las impresiones altamente satisfactorias, concediendo a dichas autoridades, a petición propia, su bendición pastoral.

La Acción Católica

No podemos silenciar una esperanza a sumamente consoladora que se abre en Olmedo para toda actividad católica y para el Seminario en particular.

Esas numerosas ramas de Acción Católica, que ahora se abren a la vida en plena lozanía, con magníficos mandos y un espíritu verdaderamente apostólico. El Señor las bendecirá, así como a sus infatigables dirigentes, y la Diócesis y el Seminario, recogerán sin duda el espléndido fruto que de ellas espera. Dios lo quiere.

mercó los dos tantos restantes. Arbitró bien Mendoza Bravo.

Guadalajara, 4; Rayo, 2

Guadalajara, 17.—Fuera de la mitad del segundo tiempo el dominio correspondió al once local que bien conjuntado jugó en campo contrario casi la totalidad del encuentro. A los 5 minutos Contreras marcó el primer tanto. A los 14 minutos Ballesteros marcó el segundo. A los 5 minutos Nino marcó el tercero y a los 41 Contreras marcó el cuarto tanto. Por los forasteros marcó los dos tantos Olo. Destacó por el Rayo el portero que hizo buenas paradas y debido a una defensa bastante floja de los locales hizo que la diferencia en el tanteo fuera de dos tantos. Actuó bien Velasco.

San Lorenzo, 1; Toledo, 0

El Escorial, 17.—En el primer tiempo dominaron más los locales que marcaron el único tanto del encuentro en el primer tiempo por mediación de Ibáñez. En el segundo tiempo el juego fué más bien alterno y no se marcó. Por los vencedores destacaron Anglés, Modesto e Ibáñez y por el Toledo Rodríguez y Martín. Arbitró acertadamente Torres Durán.

Alineaciones:

San Lorenzo.—Eduardo; Anglés, Hernández, Santi; Torres, Modesto, Zamorina, Jiménez, Valverde, Ibáñez, Francés.

Toledo.—Rodríguez; González, Igenias, Martín, Severino, La Rubia, Rodríguez, Sánchez, Frutos, Sanz, Montoya.

MAQUINARIA

vínculo y oleo moderna perfeccionada. Material para bodegas. M. ARODAN Y REZOLA, S. L., Ingenieros. LOGROÑO. Representante para la provincia: Representaciones Avilés, Barroja, 5

EL DIARIO DE AVILA

Redacción - Administración
Plaza del Teniente Arévalo, 7
Teléfono 24
Apartado de Correos, 8

Campaña de Navidad

Recaudación de donativos

Excelentísimo y reverendísimo señor Obispo, 2.500 pesetas; excelentísimo señor Gobernador Civil, 24.000; don David Herrero Lozano, 1.000; don José María Martín Sampedro, 500; don Diego del Alcázar, 500; Grupo Herrero Panadero, 7.000; don Félix Gregorio, 250; Convento de Santo Tomás, 300; don Manuel Canales Pascual, 200; don Jesús Jiménez Hernández, 100; don Antonio Elías, 250; don Emilio Sierra Bermejo, 100; Transportes «La Esperanza» 100; Transportes «La Serrana» 100; don Jaime de Diego Rabíes, 100; excelentísimo señor conde de Mayorga, 100; señor delegado de Hacienda, 100; don Isidro Fernández Miranda, 100; Academia de Intendencia (C.O.C.) 500; Tejidos Catalanes, 100; Banco de Santander, 150; La Flor de Castilla, 100; don Victoriano Almarza, 100.

Suma y sigue, 38.250 pesetas.

CLINICA QUIRURGICA

Dr. Emilio Suárez Bajo

Cirugía, huesos y articulaciones
Habitaciones para enfermos operados
Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5
Paseo Don Carmelo, 14. - AVILA

Gobierno Civil

Visitas al señor gobernador

Nuestra primera Autoridad civil ha recibido en su despacho oficial las visitas siguientes:

Señor alcalde y secretario de San Juan de la Nava; don Calvo Gutiérrez y don Toribio González de Mombaltrán; don Isaac Martín de El Oso; señor presidente de la Hermandad y comisión de Ormisalcón; señor alcalde de Los Barlanas; señor presidente y Comisión de la Hermandad de Fuentes de Año; señor alcalde de Mombaltrán; don Juan Pou de El Barraco; señor secretario del Ayuntamiento de Gemaño; señor alcalde de Urraca Miguel; señor alcalde de El Tiemblo; don Gregorio Navas y don Ramón Domínguez; don Pablo Sánchez, de Narros del Castillo; don Remigio Ayuso, de Fuentes de Año; señor secretario municipal de Muñoz; don Rafael Carrera y don José Hazaes, de Madrid.

Granja Avícola (El Carmelo)

Pollitos Híbridos N. w Hampshire, Leghorn y Castellana para producir huevera de estilo americana. Patos corredor de India.
SANGARCIA (Segovia)



SE VENDE camión marca Ford Razón en Villatoro, Laureano García, y en Pradosegar, Hilario Jiménez.



Señora: MARAVILLOSOS IMPERMEABLES TIPO AMERICANO • GRAN CALIDAD EN PLASTICO PLEXIGLAS MODELOS EXCLUSIVOS, FORMA CAPA O MANGA RANGLAN • EN CINCO COLORES TRANSPARENTES LOS SERVICIOS POR CORREO PIDA HOY MISMO CATALOGO GRATIS
REDEX • APARTADO 1227 • MADRID

CARTELERIA

Espectáculos anunciados
Gran Cinema—«El señorito Octavio» (3-R).
Teatro Principal—«Los Chuanes» (3).
Moralidad: (1) Todos, incluso niños. — (2) Jóvenes. — (3) Mayores. — (4) Niños Mayores, con reparos. — (5) Gravemente peligrosas

FARMACIAS DE GUARDIA ESTA SEMANA

Gutiérrez, Plaza de la Victoria.
Aparicio, Avenida de José Antonio.

En el Colegio de las Nieves

El excelentísimo señor Obispo preside una comida para niños de enseñanza gratuita

En el Colegio de la Purísima Concepción, ha tenido lugar un simpático acto en el que con motivo de las próximas fiestas de Navidad se obsequió con una comida extraordinaria a los niños de enseñanza gratuita que asisten al Colegio. Asistió al acto el excelentísimo señor Obispo quien repartió el postre de caramelos que las alumnas habían regalado a este fin. Fué calurosamente despedido por la Comunidad y alumnas que agradecieron a nuestro Prelado tan grata visita.

GISELA GUNI

y su hermano

«Ana Bolena»

BELLEZA SON EXCLUSIVAS DE

ADOLFO SANCHEZ

Public. AVILA

Registro Civil

Nacimientos.—Emilia del Nogal Arroyo, en plaza de San Andrés, 1; José Miguel Sánchez Martín, en Puente Adaja 8; Rosendo Martín González, en Hospital Provincial.

Matrimonios.—Bonifacio Rodríguez Rodríguez con Teresa Belmonte Díez, en Sonsoles.

Fallecimiento.—Severiana Sáez de 47 años en Paseo de San Roque 20.

La Barcense

Ultramarinos en general
Reyes Católicos, 5.

Ofrece a sus clientes y público en general los más variados surtidos en turroneas, embutidos y licores a los precios más económicos.

No dejen ustedes de visitar este establecimiento especialmente en estas fiestas de Navidad.

SE NECESITA cocinero; sueldo 150 pts. Razón: San Segundo, 8, (portería).

Ecos de sociedad

Boda

En el Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles, profusamente adornado, se ha celebrado en el día de ayer la boda de la señorita Teresa Belmonte Díaz con don Bonifacio Rodríguez Rodríguez, funcionario del Instituto Nacional de Previsión.

Apadrinaron a los contrayentes el padre de la novia, don Cándido Belmonte Gómez, jefe de Administración Civil, y la hermana del novio, señorita Beatriz.

Bandijo la sagrada unión el maestro de Capilla de la S. A. I. Catedral, don Flavio Aguilera, quien pronunció una plática alusiva a los deberes matrimoniales.

Firmaron el acta como testigos por parte de la novia, sus hermanos don Manuel, comandante de Intendencia y don Luis, abogado del Ilustre Colegio de Bilbao, y por parte del novio, su padre don Narciso, y su hermano don Secundino, oficial de Prisiones.

Después de la ceremonia los asistentes se reunieron en una comida íntima.

Los desposados salieron en viaje de novios para distintas capitales del Norte de España. Les deseamos toda clase de felicidades.

Nuestra primera autoridad municipal a Madrid

Esta mañana ha salido para Madrid, con el fin de asistir a la sesión de las Cortes que se habrá celebrado esta tarde, el alcalde de Avila, don José María Martín Sampedro.

Don Pablo Pérez, jefe de Administración de primera

Ha sido ascendido a jefe de Administración de primera, nuestro ilustre y querido amigo, don Pablo Pérez y Pérez, delegado administrativo provincial de Enseñanza.

SE VENDE casa con piso y a tabicamiento libres, sita en calle céntrica. Agencia, F. Jiménez. Plaza Victoria, 11. Teléfono 650.

Audiencia provincial

SEÑALAMIENTOS

Día 19 de diciembre.

Juzgado de Arenas, Procesados Victoriano Núñez y otros por hurto. Letrados señores Aguirre y Mañoz. Procuradores señores Fernández (A) y Biotas.

Juzgado de Barco.—Proceso P. García, por violación. Letrado señor Velasco. Procurador señor Fernández (A).

Juzgado de Cebrosos. Proceso don Rafael Andrés por lesiones. Letrado señor Tejerizo. Procurador señor Fernández (A).

He aquí el
BÉNEDICTINE



BÉNEDICTINE

Depósito: PASAJE (Gulpúcoa)

za Primaria, que bien merece un homenaje del Magisterio abalanzado por los desvelos reconocidos en atender a los intereses de los maestros nacionales siempre con celo y competencia singulares.

Le hacemos presente nuestra felicitación cordial con motivo de su ascenso.

Viajeros

Ha salido para Plasencia doña Perpétua Colino.

Aniversario

Se cumple aniversario del fallecimiento de doña Tomasa Scrrano y de don Cipriano Sainz Martín. Por el eterno descanso de sus almas se han aplicado sufrágios en distintos templos de esta capital.

A sus respectivas familias renovamos nuestro sentimiento.

Meteorológicas

Ha fallecido en nuestra ciudad doña Severiana Sáez Sáez, maestro nacional, perteneciente al grupo escolar de San Nicolás. Su muerte ha sido verdaderamente ejemplar como su vivir, recorriendo muy a menudo un camino de espinas con una fortaleza grandemente admirable. ¡Dios tenga en su santa gloria el alma de esta muy cristiana señora!

Reciban nuestro pésame su apenado esposo e hijos y demás familia.

SE VENDEN dos parcelas de terreno de 3.520 y 1.711 metros cuadrados. Agencia F. Jiménez. Plaza Victoria, 11. Teléfono 650.

Póstumo homenaje

Queriendo dedicar un funeral por el eterno descanso de doña Vicenta Manzanao (q. e. p. d.) algunas alumnas de estos últimos años se ruega a las que quieran usarse entreguen su donativo en el comercio de don Francisco Losada.

TRASPASO Bar Restaurante, sitio céntrico, con vivienda. Buen negocio en mar ha. Tratar Ubeda. Teléfono 734 2 y media a 4 tarde.

Donativos para la Casa de Misericordia

Doña Luisa García, viuda de Velasco, en memoria de su esposo q. e. p. d., 100 pesetas para extraordinario; un amante de los pobres, en memoria de su tío q. e. p. d., 50 pesetas para un postre.

AVISO DE CAMPSA

Debiendo proceder a la renovación de las tarjetas de aprovisionamiento de gasolina y gas-oil para el año 1952, se pone en conocimiento de los usuarios que a partir del día 20 del corriente mes de diciembre y hasta el 31 de enero de 1952, y en las Oficinas del Servicio de Restricción, sitas en la Avenida de José Antonio número 8, de esta capital se procederá al canjeo de dichas cartillas, siendo condición indispensable presentar la tarjeta antigua para recoger la nueva, a más de presentar al correspondiente recibo de la Contribución en las Industrias o Agrícolas, y la Patente del cuarto trimestre de este año cuando se trate de vehículos. Los Taxis presentarán además el correspondiente permiso del Ayuntamiento.

Avila 15 de diciembre de 1951.

M. del Cañizo

Director de los Servicios de Medicina del Hospital Provincial
Consulta diaria excepto los lunes
Calle Comandante Albarrán, n.º 8 (nuevo edificio del Asocio)



Regalos de Pascua

Se acercan los días tan señalados —Navidad— y el momento de testimoniar su afecto a sus parientes y amigos. Le ofrecemos un inmueble surtido de exquisitos regalos para estos días.

Recuerde que estamos terminando de obsequiar en cada par de medias con una peseta de Lotería para Navidad.

ALMACENES

Vda. de Félix Grande

Los agentes comerciales de Avila han celebrado hoy la festividad de su Patrona, la Virgen de la Esperanza

El Colegio Oficial de Agentes Comerciales, de Avila, ha celebrado hoy la festividad de su Patrona, la Santísima Virgen de la Esperanza, con una misa en la iglesia de la Magdalena, que fué oficiada por el beneficiado de esta S. A. I. Catedral, don Gregorio Coronado, quien, en momento oportuno, pronunció una plática, extendiéndose en consideraciones sobre la protección de la Virgen Santísima, para con sus hijos y, muy especialmente para los que se hallan acogidos bajo su patrocinio, como el agente comercial, cuyo trabajo debe estar encaminado hacia el bien obrar.

El altar se hallaba gustosamente adornado con flores y bellamente iluminado, habiendo sido colocado junto al altar, al lado del Evangelio, un cuadro con la imagen de Nuestra Señora de la Esperanza y, durante la celebración del Santo Sacrificio, las religiosas de la Comunidad, cantaron preciosos motetes, acompañadas al armonio.

Al acto que estuvo presidido por la Junta Directiva del Colegio asistieron numerosos agentes comerciales, muchos de ellos, con sus familiares, y los cuales, a mediodía, se reunieron en un íntimo almuerzo, servido en el Hotel Continental.

También asistieron comisiones formadas por varios agentes comerciales, a las comidas extraordinarias con que, en este día, fueron obsequiados los pobres acogidos en el Comedor de Caridad.

LABORATORIO MEDICO

Dr. F. Cermeno y Cermeno

Ha trasladado su Laboratorio de Análisis clínicos a la Avenida de Portugal, 3, principal.

POLLITOS

(Solo Leghorn Blanca)

Vigorosos y seleccionados

Avicola - Soami

Fontiveros (Avila)

Director propietario: Justino López (Veterinario)

Granja filial Guala (Avila)

Pedidos:

Esteban Domingo, 7. Avila

y Casa de Misericordia, a los que además, se distribuyó un excelente postre de pasteles.

Mañana, Dios mediante, día 19, a las nueve de la mañana, se celebrará una misa rezada, en la misma iglesia, que se aplicará en sufragio de las almas de los agentes comerciales fallecidos.

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia.

Enfermedades nerviosas y mentales.

Consulta en Avila viernes y sábados. Calle San Domingo, 9.

Próxima llegada a Madrid del ministro de Relaciones Exteriores venezolano

MADRID, 18.—El ministro de Relaciones exteriores de Venezuela, llegará próximamente en avión a esta capital. En el aeropuerto, será recibido por el ministro español de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo, con el alto personal del Departamento.

La citada personalidad venezolana, es un ferviente hispanista y muy amante de nuestro país, de lo que siempre ha dado grandes muestras, e, inmediatamente de acaer cargo de la cartera ministerial, su principal empeño fué renudar las relaciones diplomáticas con España, que habían sido interrumpidas a raíz de la subida al poder del anterior gobierno en aquel país.—(Cifra).

SANCHEZ PRIETO MEDICO

PIEL—VENEREAS—SIFILIS

Consulta de tres a cuatro y

media de la tarde

Duque de Alba, 4, 2.º

Documento Nacional de Identidad

«En vista de que muchas personas, de las comprendidas en la edad de los 36 a 52 años, no se les ha podido atender, en la expedición de sus respectivos Documentos de Identidad, este Servicio, pone en conocimiento del público en general, que el plazo que expiraba el día 15 del actual, queda prorrogado hasta el 15 del próximo mes».

